&

L]
- i L
c.h%w—!-'-frr:_hﬁ'#w. L
."-. 1_'-_,_.‘.. q....__







COMMISSAIRES-PRISEURS TABLEAUX MOD E RN ES

-
- ;‘; 2y
i
Y/ s ADER
| Nordmann & Dominique
David NORDMANN Xavier DOMINIQUE

RESPONSABLES DE LA VENTE

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES

A Drouot, salle 4
9, rue Drouot 75009 Paris
Mardi 26 septembre 2023 a 14 h

Camille MAUJEAN Marion BERTELLO Tanguy FARAMIN EXPOSITION PUBLIQUE
Responsable du Ordres d'achat Rapports de condition A Drouot, salle 4
département Tableaux mbertello@ader-paris.fr tanguy.faramin@ader-paris.fr

9, rue Drouot 75009 Paris
modernes et contemporains Tél.: 01789110 11 Tél.: 0178911018 Mercredi 25 octobre de 11 h a 18 h
camille.maujean@ader-paris.fr

° Jeudi 26 octobre de 11 ha 20 h
Tél.: 0178911007 Vendredi 27 octobre de 11 ha 12 h

Téléphone pendant I'exposition:
0148 00 20 01

Catalogue visible sur Enchérissez en direct sur
www.ader-paris.fr www.drouotlive.com
DROUOTcom

il Live

En couverture : 170



1
Victor DUPRE (1811-1889)
Paysage au moulin
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Restaurations).
55x46 cm

1500/2000€

2
VicTor DUPRE (1811-1889)
Berger et son troupeau de vache, vers 1850
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
14 x 30 cm

Provenance :

- Vente M¢ Rheims, Hotel Drouot, salle n°6, Paris,
30 juin 1961, n°92.

- Collection de Monsieur G., Paris. 500/ 600 €

3
VicTor DUPRE (1811-1889)
Berger et son troupeau
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
14 x 30 cm

Provenance :

- Vente Me¢ Rheims, Hotel Drouot, salle n® 6,
Paris, 30 juin 1961, n° 91.

- Collection de Monsieur G., Paris. 500 / 600 €

4
JuLes DUPRE (1811-1899)
Femme aux abords du village
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.
27 x 23 cm 800/ 1 200 €

5
KARL DAUBIGNY (1846-1886)
Paysage a la riviére, 18.. (?)
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
54 x 81 cm 1500 /2000 €




6
ALEXANDRE GABRIEL DECAMPS (1803-1860)
Le Berger
Huile sur toile.
Monogrammée en bas a gauche.

25x20 cm

Provenance :

Vente Me Bellier, Hétel Drouot, Paris, 27

novembre 1957, n° 58. 500/ 600 €
7

FRANCOISs-Louls FRANCAIS (1814-1897)
Couple en bord de riviére, 1881

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée en bas a droite.

33 x46 cm 2000/ 3000 €

8
HipPOLYTE CAMILLE DELPY (1842-1910)
Paysage au coucher du soleil
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.

(Fente au panneau et restaurations).
23.5x33.5cm 500/ 600 €

9
LEoN RICHET (1847-1907)
Paysage au grand ciel, 1872
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a gauche.
79 x 105.5 cm

Provenance :
Galerie L.T Neumann, Wien, n° 578 (étiquette au
dos).

Exposition :
Hofkunsthalle, Vienne, n° 772 (étiquette au dos).
3000/5000€

10
PAuUL-DESIRE TROUILLEBERT (1829-1900)
Barque au foin
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

17 x 33 cm
Exposition :
Galerie des Artistes modernes, Paris, 18-30 mars
1901 (timbre au dos). 3000/5000¢€
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11
HENRI Louis DUPRAY (1841-1909)
Régiment de Dragons dans un village
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.

(Fente restaurée au panneau).
33 x46 cm 600/ 800 €

12
ECOLE FRANCAISE DU XIX¢ SIECLE
Poules
Huile sur panneau.
Non signée.
(Griffure).
12x 21 cm 200/ 300 €

13
ALFRED ROUBY (1849-1909)
La Basse-cour
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.
39 x35cm 600/ 800 €

14
ANTHONY PAUL EMILE MORLON (1838-1918)
La Chaumiére
Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.
24.5x37.5cm 300/ 400 €

15
Louis HiLAIRE CARRAND (1821-1899)
Sous-bois
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.

26 x 33.5 cm

Provenance :

Vente M® Oury, Hétel Drouot, Paris, 19

décembre 1961, n° 61. 300/500 €
16

FRANCOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895)
Paysage, effet du soir
Huile sur papier contrecollé sur carton.

Signée en bas a droite.
29 x 24 cm 1200/ 1500 €

17
FRANCOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895)
Village en bordure de forét
Huile sur papier contrecollé sur toile.
Timbrée en bas a droite.
23.5x31.5cm 400 /500 €

18
FRANCOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895)
Sous bois
Crayon et craie blanche.

Monogrammé et timbré en bas a droite.
30.5x 18.5cm 200/ 300 €

11
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19

FRANCOIS-AUGUSTE RAVIER (1814-1895)

Pécheur sur I'étang
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
(Taches).

28.5x 36 cm

500/ 600 €

20

ADRIEN DAUZATS (1804-1868)
Bordeaux, Scéne de marché, 1832

Encre brune.

Monogrammée, datée et située en bas a droite.

Cachet de la vente en bas a gauche.

(Petits trous).
19 x 26.5 cm

400/ 600 €

22
THERESE GUERIN (1861-1933)
Parterre de fleurs et bouquet de roses
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Petits accidents).
116 x 162 cm 1500/2000¢€

13



14

23
FRANCOIS VERNAY (1821-1896)
Nature morte aux raisins et aux péches, 1884
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a gauche.
15x24.5cm

Provenance :
Collection particuliere, Paris. 300 /500 €

24
FRANCOIS VERNAY (1821-1896)
Nature morte
Huile sur panneau.

Signée en haut a gauche.
23 x32cm

Provenance :
Collection particuliére, Paris.

300/ 500 €

25
VIKTOR KARLOVICH CHTEMBER (1863-1917)
Plage animée a Veules
Huile sur panneau.
Signée, datée et située en bas a gauche.
23.5x34 cm

4 000/ 6000 €

15
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26
PAuL SEIGNON (1820-1890)
L’Entrée du port
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Craquelures et petits accidents).
37 x 62 cm

200/ 300 €

27
Lupovic PIETTE (1826-1877)
Paysan au repos
Gouache.

Signée en bas a gauche.
30 x 38 cm

1500/2000€

28
ApoLPHE MONTICELLI (1824-1886)
Les Cavaliers arabes
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
55x 57 cm

Provenance :
Vente Me Etienne Pruvost, Hotel Drouot, Paris,
11 mai 1945, catalogue, n° 21, reproduit.

Bibliographie :

Sauveur Stammegna, Catalogue des ceuvres de
Monticelli, Tome Il, 1986, n°® 850 reproduit p.
153. 3000/5000€

29
LEON LEGAT (1829-)
Rue de village animée
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
116 x 89 cm 2500/3000€

17
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30
JEAN-BAPTISTE-ANTOINE GUILLEMET
(1843-1918)
Maisons a Villerville
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.

24 x 34.5 cm 1200/ 1500 €

31
LubwiG BRUCK-LAJOS (1846-1910)
Famille en bord de riviére
Huile sur toile.
Signée en bas vers la gauche.
54 x 81 cm 1000/ 1500 €

32
FRANCOIS MAURICE REYNAUD (1825-1909)
Jeune fille au poulailler
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Dédicacée en haut a droite.
46 x 33 cm 300/ 500 €

33
FRANCOIS MAURICE REYNAUD (1825-1909)
Retour de péche a Grandcamp
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Située en bas a droite.
50 x 65 cm 800/ 1000 €

34
VINCENT LEopoLD THENOT (1835-1890)
La Barque a marrée basse, 1878
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
(Trous et déchirures).

18 x32cm 200/ 300 €

35
JEAN-CHARLES CAZIN (1841-1901)
Normandie, Plage animée au coucher de soleil
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
43 x 61 cm 1000/ 1500 €

36
GEORGES HUET (1860-1935)
Bord de mer a Cayeux, 1907
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
29 x45.5 cm

200/ 300 €

37
JEAN JuLES BADIN (1843-c.1880)
Gardienne d’oie
Huile sur toile.
Non signée.
73 x42 cm

Provenance :

Famille de |'artiste. 2000/3000¢€

19
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38
JEAN JuLEs BADIN (1843-c.1880)
Rue de Lyon
Aquarelle.
Non signée.

Annotée au dos sur le montage par la petite fille

de l'artiste.
37 x 26 cm

39
HeNRI JULES GUINIER (1867-1927)
Bretonne tricotant devant la mer
Huile sur panneau.

150/ 200 €

Signée et décicacée «a H. Royer, son sincére

ami» en bas a gauche.
38 x 27 cm

300/ 500 €

40
LALIT MOHAN SEN (1898-1954)
Femmes au fichu
Huile sur panneau.
Signée, datée et dédicacée au dos.
51 x51cm

41

500/ 600 €

EMMANUEL NOTERMAN (1808-1863)

Deux chiens

Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
48 x 63 cm

800/ 1200 €

42
ERNEST ALEXANDRE BODOY (ACTIF VERS 1874)
Le Réve de course hippique, 1908
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
61 x47 cm

43

1200/ 1500 €

RicARDO BRUGADA Y PANIZO (1867-1919)

Marine, 1889

Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.
(Accidents).

60 x73 cm

800/ 1000 €

FELIX ZIEM (1821-1911)
Voilier en bord de Méditerranée
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.
25x 33 cm 3000/5000€

21
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45
FELIX ZIEM (1821-1911)
Embarcations et voiliers avec en fond Venise
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Rentoilée).
35x 65 cm

Un certificat du Comité Félix Ziem, en date du 29 mars 2023, sera délivré a I'acquéreur.

15000/ 20 000 €

46
FRANCOIS MAURICE REYNAUD (1825-1909)
Désert oriental, préparation du repas
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
24 x 35 cm

300/ 500 €

47
JAcauEs C. WAGREZ (1850-1908)
Venise, sur la lagune, 1887
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
29 x72 cm

Exposition :
Exposition de Bordeaux, 1887 (étiquette abimée
au dos) 1000/ 1500¢€

48
CHARLES EUGENE COUSIN (XIX-XX¢ SIECLE)
Canal a Venise
Huile sur toile.
Signée et dédicacée en bas a droite.

50 x 65 cm 500/ 800 €

49
ALPHONSE LECOZ (XX¢ SIECLE)
Venise
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

50 x 100 cm 1000/ 1500 €

23
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50
NATHALIE BURLIN (1875-1921)
Honfleur
Huile sur toile.

(Restaurations).
35x 66 cm

200/ 300 €

51

ALEXANDRE-RENE VERON (1826-1897)
Boulogne, retour de péche au port, 1872

Huile sur toile.

Signée, datée et située en bas a gauche.

81x 116 cm

4000/ 6000 €

52
EbuARD VON GRUTZNER (1846-1925)
La Taverne, 1884
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.

(Petites usures).
21 x 26 cm 2500/3000¢€

53
JEAN-JACauEs HENNER (1829-1905)
La Fontaine. Réplique debout de dos, vers
1880
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
26 x 20 cm

L'ceuvre figurera dans le volume Il du catalogue
raisonné de |'artiste en préparation par
Mesdames Isabelle de Lannoy et Victoire de
Latour.

Un certificat d'authenticité de Madame Victoire
de Latour, en date du 2 mai 2023, sera remis a
I'acquéreur. 2000/3000€

53 b.
JuLes ALEXANDRE GRUN (1868-1934)
Danseuse espagnole
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
66 x 40 cm 400 /500 €

25
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54
Louise ABBEMA (1858-1927)
Portrait présumé de I'actrice Suzanne Reichenberg, 1880
Huile sur toile.
Signée et datée en haut a droite.
60 x40 cm

4 000/ 6000 €

55
FRANCOIS MARTIN-KAVEL (1861-1931)
Elégante a I'éventail, 1885
Huile sur panneau.

Signée et datée en haut a gauche.
(Griffures).
24 x 19 cm 600 / 800 €

56
M. CHOSSON (XIX® SIECLE)
Le Cours de dessin
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
41 x33cm 300/ 500 €

57
IvaANA KOBILCA (1861-1926)
Portrait de femme assise
Huile sur carton.

Signée en bas a droite.
35x 27 cm 800/ 1000 €

58
ETiIENNE CLEMENTEL (1864-1936)
Nu au fauteuil rouge
Huile sur toile.
Signée et dédicacée en bas a droite.
92 x 66 cm 1000/ 1500 €

27
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59
HENRIETTE BROWNE (XIXe-XX¢ SIECLE)
Portrait de petite fille au noeud
Huile sur toile.
Signée et datée en haut droite.

(Petites craquelures).
42 x 35 cm 500/ 600 €

61
JEAN-Louis FORAIN (1852-1931)
Jeune fille 3 sa toilette
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
24 x 37 cm 2000/3000 €

62
MARIANO MARSAL FORTUNY (1838 -1874)
Au Marché - Sur le champ de course
2 pastels.

Signés en bas a droite.
49 x 31 cm chaque 400/ 600 €

63
LucieN BOULIER (1882-1963)
Deux baigneuses
Huile sur carton ovale.

Signée en bas a droite.
61 x46 cm 300/ 400 €

%
b o
% i L:r:ﬁ! :

63

64
FELIX RESURRECCION HIDALGO Y PADILLA (1855-1913)
Portrait d'élégante ou Portrait de Madame Delaunay, 1907
Huile sur toile.
Signée, datée et dédicacée « A Mr et Mad Delaunay - souvenir de FR. Hidalgo ».
(Petites restaurations).
65 x 46 cm

10 000/ 15000 €

29
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66
CHARLES ZACHARIE LANDELLE (1821-1908)
Portrait de jeune orientale
Huile sur toile son montée.
Non signée.
32x 26 cm

600 /800 €

65

GEORGE WARRINGTON CURTIS (1869-1927)

Marocaine, 1901
Huile sur toile.

Signée, datée et située en haut a droite.

(Restaurations).
65 x 49 cm

3000/4000€

67
L.E. JARDON (XIX® SIECLE)
Femme a I’heure du thé dans le Salon anglo-
chinois, 1904
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
(Petits manques).
100 x 81 cm 3000/4000€

68
ALEXANDRE-FRANCOIs BONNARDEL
(1867-1942)
Intérieur
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
35x27 cm 600/ 800 €

31
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HENRI TAUREL (1843-1927)
Femme a la lecture
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
61 x50 cm 1500/ 2000 €

72
Louis ICART (1888-1950)
Fin de diner au casino, 1924
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Titrée et datée en dos.
65 x 81 cm 2000/3000€

73
FREDERICK HENDRIK KAEMMERER (1839-1902)
L'Intrus
Huile sur carton.

Monogrammée en bas a droite.
27 x 19 cm 800/ 1200 €

74

WILLIAM HENRY
WHEELWRIGHT(ACT.1857-1897)
Le Départ du Phaéton, 1887
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.

70 . 71 (Rentoilée).
SoPHIE UNTERNAHRER (XIXE SIECLE) RAPHAEL COLLIN (1850-1916) 54 x 65 cm 2000/3000¢
La Mouche, 1867 Maternité
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche. Signée en bas a droite et dédicadée « a 75
52 x 63 cm 1200/ 1500 € Monsieur Hardy ». FREDERIC SAMUEL CORDEY (1854-1911)
38.5x48.5cm Rue de village animé, 1892
Huile sur toile.
Projet pour la peinture murale du Petit foyer de Signée et datée en bas a droite.
I'hotel Clark & New York. 1500/2000 € (Petite restauration).

46 x 38 cm 1500/2000€
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76
FREDERIC SAMUEL CORDEY (1854-1911)
Chemin en bord fleuve, 1896
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.

(Bandes de tension).
38 x46 cm 1500/2000¢€

77
LEon DETROY (1859-1955)
Paysage de sous-bois, vers 1905
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
54 x 65 cm
Provenance :
Vente M* Delorme et Fraysse, 1994.
3000/5000€

78
VicToR CHARRETON (1864-1936)
Coeur de village
Huile sur carton.

Certifiée par la veuve de |'artiste au dos.
32 x40 cm 1000/ 1500 €

79
EUGENE ALLUAUD (1866-1947)
Paysage de la Creuse
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Toile doublée).
46 x 55 cm 1000/ 1500 €

80
HeNRI PAILLER (1876-1954)
Bord de riviére
Huile sur carton.

Signée en bas a gauche.
38 x 46 cm 600/ 800 €

35
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81
EMMANUEL DE LA VILLEON (1858-1944)
Promenade au jardin, vers 1890
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
110 x 67 cm

Provenance :
Vente Me Blache, Versailles, 11 juin 1986, n° 136 (étiquette au dos).

Exposition :
Salon du Champs de Mars, 1890 (mention manuscrite au dos sur le chéssis).

4 000/ 6000 €

82
EMMANUEL DE LA VILLEON (1858-1944)
Niévre, village de Beauchats, 1905
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
55x 46 cm

Provenance :
Descendance de l'artiste.

Bibliographie :

Laurence Buffet-Challié, Emmanuel de la Villéon
- sa vie, son ceuvre, Editions de |’Amateur, Paris,
1975, reproduit page 111.

L'ceuvre est référencée dans le Catalogue
Raisonné de |'artiste sous le numéro 1637.
1200/ 1500¢€

83
LuiGl CHIALIVA (1842-1914)
La Gardienne de dindons
Huile sur toile.
Trace de signature en bas a gauche.

(Restauration).
46 x 64 cm 3000/4000¢

37
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84

ADOLPHE CLARY-BAROUX (1865-1933)

Vue de Paris
Huile sur toile.
Signée en bas
50 x 61 cm

a droite.
400 / 600 €

85
FREDERIC SAMUEL CORDEY (1854-1911)
Portrait d’Adolphe Tabarant, 1894
2 huiles sur toile.
Signées en bas a droite.

86

RAYMONDE BOISY (1913-2001)
Portrait de Maurice Denis

Huile sur carton.

Signée en bas a gauche.

26 x 19.5 cm

L'une datée et dédicacée « Au révolté qui triomphera : a Tabarant - un croyant

qui combat ».
41 x 33 cm chaque

250/ 300 €

100/ 150 €

87 88
MARCELLIN-GILBERT DESBOUTIN (1823-1902) DANIEL SABATER Y SALABERT (1888-1951)
Portrait d’lhomme assis, 1896 La Valencian
Huile sur panneau. Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a gauche. Signée et datée en bas a droite.
32.5x24 cm 600/ 800 € Signée, datée et titrée au dos.
46 x 38 cm 300/ 500 €

89
LEoN JosepH VOIRIN (1833-1887)
Sous la pluie - Le Porteur - Femme a I'ombrelle - La Vitrine de magasin
4 aquarelles.
Deux signées.
25.5 x 20 cm chaque. 300/ 500 €

39
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90
Lubovic VALLEE (1864-1939)
Nature morte
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Rentoilage et restaurations).
26 x 28 cm 600/ 800 €

91
GABRIEL EDOUARD THURNER (1840-1907)
Nature morte aux figues et abricots, 1892
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a droite.
95 x 141 cm 1500/2000 €

92

EpmMoOND MARIE PETITJEAN (1844-1925)

Le Havre, bateaux au port
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

58 x40 cm

93
EpmonD MARIE PETITJEAN (1844-1925)
Village animé
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
44.5 x 65 cm

2500/ 3000 €

1500/2000€

94
EbMOND MARIE PETITJEAN (1844-1925)
Anvers, bateaux au port
Huile sur toile.

Signé en bas a gauche.
47.5x 67.5cm

3000/5000¢€
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95
MARIE JOSEPH LEON IWILL (1850-1923)
La Seine a Rouen
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Titrée au dos sur le chassis.

48 x 33 cm 500/ 800 €

97
FRANK-MYERS BOGGS (1855-1926)
Voiliers & marée basse, 1882
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas a gauche.
38.5x55.5cm 800/ 1000 €

96
A. MICHEL (XX® SIECLE)
Voiliers dans le port a marée basse
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
65 x 54 cm

98
JacoB HENRIcUs MARIS (1837-1899)
Pécheuse en bord de mer

400/ 600 €

Huile sur toile contrecollée sur un panneau.

Signée en bas a droite.
14 x 16 cm

600/ 800 €

99
GEORGES BINET (1865-1949)
Voilier en bord de mer - Paysage aux canards
Huile sur panneau double face.
Signée en bas a droite.

21 x25.5cm 400/ 600 €

100
GEORGES BINET (1865-1949)
La Baigneuse
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.

33.5x25.5cm 200/ 300 €

101
GEORGES BINET (1865-1949)
La Brodeuse
Huile sur millboard.
Signée en bas a gauche.

24.5x19 cm 200/ 300 €
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102

102
GEORGES BINET (1865-1949)
Parterre de fleurs
Huile sur toile montée sur carton.
Signée en bas a droite.
23.5x32cm 200/ 300 €

103
GEORGES BINET (1865-1949)
Fleurs dans un potager
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Griffures).
41 x 27 cm 400/ 600 €

- -5

L4

103

104
PAUL-EMILE LECOMTE (1877-1950)
lle d"Yeu, retour de péche
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

65x 81 cm 2000/ 3000 €

104

105
PAUL-EmMILE LECOMTE (1877-1950)
Les Bords de la Loire a Saint-Thibault
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
Titrée au dos.
26 x 35 cm 500/ 800 €

107
AUGUSTE POINTELIN (1839-1933)
Paysage du Jura
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
31 x46 cm 600/ 800 €

106
PIERRE-EUGENE MONTEZIN (1874-1946)
Matinée d’automne, 1924
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.

Datée et titrée au dos.
65 x92 cm

Un certificat de Monsieur Jean-Denis Klein-Montézin, en date du 26 octobre 1999,

sera remis a |I'acquéreur.

3000/5000¢€
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108
PeEDRO IBARRA RUIZ (1858-1934)
Paysanne sur le chemin en bord de riviére,
1892
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a doite.
11.5x19.5cm 150/ 200 €

110
NARcIsse HENOCQUE (1879-1952)
Cour de ferme animée
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
38 x 55 cm 400/ 600 €

109
Lubovic JANSSEN (1888-1954)
Le Moulin de Cog-sur-Mer, 1923
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
24 x 33 cm 200/ 300 €

111
CHARLES LACOUR (1861-1941)
Village de montagne
Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.
39 x 27 cm 300/ 500 €

112
VICTOR GILBERT (1847-1935)
Les Mysteéres de I'amour
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.
46 x 38 cm 4000/ 6000 €

113
VICTOR GILBERT (1847-1935)
Femme au fleurs coupées
Huile sur panneau.

Signée en bas a droite.
35x27 cm 1200/ 1500 €
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114
Louis MARIE DE SCHRYVER (1862-1942)
Paris, le quai aux fleurs
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
49 x 39 cm 3000/5000 €

115
MAximiLiEN LUCE (1858-1941)
Travailleur au repos
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
14 x 18 cm 800/ 1200 €

116
FERNAND PIET (1869-1942)
Bretagne, les lavandiéres en bord de mer
Huile sur carton.
Non signée.
24 x 33 cm 600/ 800 €

117
FERNAND PIET (1869-1942)
Bretagne, les lavandiéres
Huile sur carton.
Non signée.
24 x 33 cm 600/ 800 €

118
FERNAND PIET (1869-1942)
Pécheurs
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
42 x 56.5 cm

500/ 600 €
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119
BLANCHE AUGUSTINE CAMUS (1884-1968)
Femme devant la maison
Huile sur isorel.

Signée en bas a gauche.
24 x 33 cm 800/ 1200 €

120
BLANCHE AUGUSTINE CAMUS (1884-1968)
Femme devant la baie
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
27 x 32 cm 800/ 1000 €

121
ABEL TRUCHET (1857-1918)
Venise, le grand canal
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
40.5x 56.5 cm 800/ 1200 €

122
EmiLe GAUDISSARD (1872-1956)
Scéne orientaliste, vers 1900
Huile sur carton.
Signée en pied.
32x41cm 500/ 800 €

123
ARMAND COUSSENS (1881-1935)
Le Mur
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.

(Griffures).

37 x52 cm

Exposition :

Maison de |'Art francais, Floride-Buenos Aires
(étiquette au dos). 200/ 300 €

124
WiLLIAM LAPARRA (1873-1920)
Tolede, le pont
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
41 x 61 cm 600/ 800 €

125
FRANCOIS MAURICE REYNAUD (1825-1909)
Joueurs de boules, San Remo
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Titrée et située en bas a gauche.
89 x 130 cm 1500/2000¢€
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126
GEORGES MANZANA-PISSARRO (1871-1961)
Le Port de Martigues, 1902
Huile sur toile
Signée et datée en bas a gauche.
38 x 46 cm 3000/5000€

127
FREDERIC MONTENARD (1849-1926)
Paysage de Provence
Huile sur panneau.

Signée en bas a gauche.
23x32.5cm 400/ 600 €

128
PAuL VOGLER (1852-1904)
Village enneigé
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Usures).
54 x73 cm 500/ 600 €

129
JEAN MiscesLAs PESKE (1870-1949)
Bord de mer prés de Saint-Tropez
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
(Usures sur les bords du carton).
38 x47 cm 4000/ 6000 €
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130
GUSTAVE-GASTON CARIOT (1872-1950)
Les Meules, 1910
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
33x41 cm

Provenance :
Collection particuliere, Paris.

4 000/ 6000 €

131
EmiLio BOGGIO (1857-1920)
Vaux-sur -Seine, le Gibet, 1902
Huile sur toile.

Signée, datée, titrée et numérotée « 540 » au

dos.
(Petites restaurations).
38 x55cm

2500/ 3000 €

132
EmiLio BOGGIO (1857-1920)

Glagons flottant sur I’Oise, 1917

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.

Datée, titrée et numérotée « 261 » au dos.
(Craquelures et restaurations).

48 x 65 cm 3000/5000€
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AuUGUSTE CHABAUD (1882-1955)
133 134 Vue sur le Mas de Pons, vers 1925
JEAN PUY (1876-1960) JEAN PUY (1876-1960) Huile sur carton.
Terrasse sur le port, vers 1904 Vue de Collioure, vers 1920-30 Signée en bas a droite.
Huile sur carton. Huile sur toile contrecollée sur panneau. (Petits manques).
Signée en bas a gauche. Signée en bas a droite. 53 x 96 cm
30.5x40 cm 2 000/ 3000 € (Petits gondolement de la toile).
46 x 55 cm 3000/5000¢€ Provenance :

Collection de |'artiste Robert Lotiron. Par descendance.
1500/ 2000 €

136 137
AuGUSTE CHABAUD (1882-1955) AuGUSTE CHABAUD (1882-1955)
Paysage des Alpilles Paysage de Provence
Huile sur toile. Huile sur carton.
Signée en bas a droite. Signée en bas a droite.
46 x 65 cm 1500/ 2000€ (Salissures).
51.5x74.5cm 800/ 1000 €
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138
CHARLES CAMOIN (1879-1965)
Nature morte au pichet vert, 1960
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
22 x 27 cm

Nous remercions les Archives Camoin d'avoir
confirmé |'authenticité de cette ceuvre et pour
les informations qu'ils nous ont transmises.
L'ceuvre sera incluse dans le catalogue raisonné
en cours de préparation. 2000/3000¢€

139

WILLIAM PARSONS WINCHESTER DANA (1833-

1927)

Crépuscule sur la Tamise, 1905
Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a droite.
(Fente au panneau).

26 x40.5 cm

Exposition :

Paysages d’eau douce, Galerie Charpentier,

Paris, 1945 (étiquette au dos).

600/ 800 €

140
HeENRY DE WAROQUIER (1881-1970)
Vieilles maisons rue Froidevaux, Paris, 1900
Huile sur carton.
Signée et datée en bas a droite.
Monogrammée, datée, titrée et numéroté «434»
au dos.
60 x 92 cm 1500/2000€

141
HeNRY DE WAROQUIER (1881-1970)
Coucous, orange et citrons, 1906
Huile sur toile.
Signée et datée en haut a gauche.

Signée, datée et titrée au dos.
46 x 33 cm 2000/ 3000 €
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142
MAURICE BUSSET (1879/81-1936)
Port militaire a Cayeux, 1912
Huile sur carton.
Signée, datée et située en bas a droite.
46 x 65 cm 300 /500 €

144
HeNnrI DOUCET (1883-1915)
Paysage du sud
Aquarelle.
Signée en bas a droite.
Encadrement Claude de Muzac.
22 x35cm 200/ 300 €

143
RENE-GEORGES HERMANN, DIT HERMANN-PAUL
(1864-1940)
L'Orage, vers 1905
Huile sur papier.
Monogrammée en bas a gauche.
Titrée au dos.
50 x 63 cm

Provenance :

Vente Hermann-Paul, M Leliévre-Maiche et
Paris, Chartres, 23 octobre 2000, n° 30 (timbre
au dos). 300 /500 €

143
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145

WILHELM GIMMI (1886-1965)

Paysage de provence, 1928 - Etude de femme
allongée - Nu assis - Nu debout, 1931- Le
Buveur, 1941

1 aquarelle - 2 encres - 2 mines de plomb.
Signés.
35x495cm-26x34cm-33,5x23,5cm-19 x
13,5em -29x 20 cm

Provenance :
Jacques Rodrigues Henriques, Paris.

On joint une lithographie du méme artiste.
400/ 500 €

146
ARSENE CHABANIAN (1864-1949)
Bord de mer
Huile sur toile.
Signée en bas a a gauche.
(Accident).
60 x 92 cm 1000/ 1500¢€

146

—
Ay

145
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147
RENE SEYSSAUD (1867-1952)
Saint-Chamas, vers 1904-1905
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
38 x46 cm

Nous remercions Madame Claude Bonicci d'avoir

confirmé |'authenticité de cette ceuvre et pour

les informations qu’elle nous a transmises.
1500/ 2000 €

150
JEAN JULIEN (1888-1974)
Paris, les inondations de 1910
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Rentoilée).

55x 46 cm 200/ 300 €

150

151 152

JULIEN HipPOLYTE FERON (1864-1944) GEORGES DUFRENOY (1870-1943)

L'ile Seguin, les premiers ateliers Renault Place des Vosges, aprés-midi d’automne, 1927

Huile sur isorel. Huile sur toile.

Signée en bas a gauche. Signée et datée en bas a droite.

46 x 55 cm 400/ 600 € 72 x76 cm
Provenance :
Galerie Druet, Paris, n°® 12099 (étiquette au dos
sur le chassis). 1500/ 2000 €

148
EDOUARD DUCROS (1856-1936)
Bord de méditerrannée
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
(Piqures au panneau).
33 x46 cm

500/ 600 €

149
GEORGES BARWOLF (1872-1935)
Paris, le Sacré Coeur, temps gris, 1906
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a gauche.
(Rentoilée).

44 x 39 cm 500/ 800 €

151 152
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FERNAND LANTOINE (1876/78-C. 1955)

La Turbie

Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
54 x 65 cm

600 /800 €

154

154
Louis SUIRE (1899-1987)
Port de Martigues
Huile sur carton.

Signée et située en bas a droite.
44 x 32 cm 800/ 1000 €

155
Louis JAcaues VIGON (1897-1985)
Honfleur, la Lieutenance
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.

Signée et titrée au dos.
50 x 60 cm 200/ 300 €

155

156
PAuL BLANVILLAIN (1891-1965)
Le Port de Honfleur, 1926
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.
33 x46 cm 600/ 800 €

157
PAuUL FREDERIC ANTOINE CHARAVEL
(1877-1961)
Paysage
Aquarelle.

Timbrée en bas a droite.
36.5x 55 cm 100/ 200 €

158
Louis ROBERT ANTRAL (1895-1940)
lle de Sein, pécheurs et casiers a homard dans
le port
Encre et aquarelle.

Signée et située en bas a gauche.
26 x 44 cm 250/ 300 €

158

156

159
Louis ROBERT ANTRAL (1895-1940)
Village breton
Encre et aquarelle.

Signée en bas a droite.
26 x 44 cm 200/ 300 €

157

159
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160
ANDRE DAUCHEZ (1870-1948)
Les Oies au clair de lune
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Restaurations).
81 x 116 cm

2000/ 3000 €

161
ANDRE DAUCHEZ (1870-1948)
Paysage Breton
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Accident).
54 x 81 cm

1500/ 2000 €

162

HENRI EMILIEN ROUSSEAU (1875-1933)

Paysage de Bretagne

Huile sur panneau.

Signée et datée en bas a gauche.
21 x 33 cm

2000/ 3000 €

163
FERNAND LEGOUT-GERARD (1856-1924)
La Rochelle, marché place Barentin
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
22 x 27 cm 2000 /3000 €
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164

164
HeNRI-MAuURICE CAHOURS (1889-1954)
Le Retour de péche
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
13x19 cm 300/ 500 €

165
JEAN-JULIEN LEMORDANT (1880-1968)
Bord de mer animé - Les Pécheurs
Huile sur carton double face.

Signée en bas a gauche.
24 x 35 cm 500/ 600 €

166

166
PIERRE-ALBERT LEROUX (1890-1959)
Bretagne, sortie de messe
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
71 x 98 cm 400 / 600 €

167
PAuUL-ELIE GERNEZ (1888-1948)

165

165

167

Bretagne, voilier a 'embouchure du port

Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
33 x41cm

600/ 800 €

168
FRANGOIS MEHEUT (1905-1981)
Retour de péche, vers 1935
Epreuve en bronze a patine brun-vert.
Signée sur la base.
Marque et cachet du fondeur «Susse Fees - Paris - Cire Perdue».
Hauteur : 29 cm

2000/ 3000 €
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169
AUGUSTIN ROUART (1907-1997)
Roses et fleurs des champs
Huile sur isorel.
Monogrammée en haut a droite.
27 x 35 cm 1200/ 1500 €

170
AUGUSTIN ROUART (1907-1997)
Pavots
Huile sur isorel.
Monogrammée en haut a gauche.
Signée sur la droite.
38 x 46 cm 1500/ 2000 €

171
EmMiLIE CHARMY (1877-1974)
Nature morte aux poires et aux raisins, vers
1935-40
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
Porte une étiquette au dos de la galerie La
Tableautheque.
38 x46 cm

Nous remercions Monsieur Bernard Bouche

d’avoir confirmé |'authenticité de cette oeuvre et

pour les informations qu'il nous a transmises.
1500/ 2000 €

172

ANDRE DERAIN (1880-1954)
Portrait de femme, vers 1946-1950
Huile sur toile contrecollée sur toile.

Signée en bas a droite.
30 x 29 cm

Provenance :
- Collection Michel Kellermann, Paris.
- Collection Amsallem, Monaco.

Bibliographie :

Michel Kellermann, André Derain, Catalogue raisonné de |'ceuvre peint, 1935-

1954, Tome I, Editions Galerie Schmit, Paris, 1999, n° 1938, reproduit p. 141.
3000/5000€
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PiERRE HODE (1889-1942)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

(Petits manques).
73 x 60 cm

174
PiIERRE DUMONT (1884-1936)
Rouen, la Cathédrale
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
65 x81 cm

1000/ 1500 €

2000/ 3000 €

175
PIERRE DUMONT (1884-1936)
Pont dans le rouennais
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Petits accidents).
50 x 61 cm 1000/ 1500 €

176
PIERRE DUMONT (1884-1936)
Barque sur le Seine le soir
Huile sur toile.
Signée et dédicacée « A |'ami Pierre Varenne ».
(Rentoilée).
41 x 33 cm 500/ 600 €

177
ROBERT LOTIRON (1886-1966)
La Dordogne a Beaulieu, 1943
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Datée en bas a gauche.
Titrée sur le chassis.
50 x 61 cm

Nous remercions Monsieur Michel Salomé pour
les informations qu'il nous a transmises.

1500/ 2000 €

178
JEAN EUGENE JULIEN MASSE (1856-1950)
Bord de Marne a Luzancy
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
39.5x53.5cm 400/ 600 €

179
PAuL MASCART (1874-1958)
Pouzauges, paysage route de Bressuire, 1943
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et située au dos.
(Restaurations).
55x 81 cm 300/ 500 €

180
GEORGES ARDITI (1907-1985)
Rue a Neauphle-le-Chéteau, 1937
Huile sur carton.

Signée et datée en bas a gauche.
38 x 46 cm 200/ 300 €

179

177

178

73



74

181
PIERRE BACH (1906-1971)
Tollari, Cap Corse
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée et située au dos.
46 x 55 cm

800/ 1200 €

183
MAuRriICE MENARDEAU (1897-1977)
Bretagne, riviere de I'Odet
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.

50x 61 cm 600/ 800 €

182
EUGENE BROUILLARD (1870-1950)
Les Roches rouges
Huile sur papier.
Signée en bas a droite.
50 x 40 cm

Exposition :
Brouillard, Lyon, 1984 (tampon au dos sur le
montage). 400/ 600 €

184

MARCEL-FRANCOIS LEPRIN (1891-1933)

Tour et personnage sur un chemin
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
(Accidents).

73 x 60 cm

500/ 800 €

185
FRANK-BOGGS (1855-1926)
Trouville, I'entrée du port
Aquarelle et fusain.
Signée et située en bas a gauche.
26 x 40 cm

Exposition :
Franck Boggs, Galerie Danthon, Paris (mention
au dos sur le montage). 300/ 500 €




186
FRANK-WILL (1900-1951)
Rouen, la cathédrale
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Située en bas a gauche.
81 x 65 cm

186

1500/ 2000 €

188

187
FRANK-WILL (1900-1951)
Paris, la Seine au Louvre
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Située en bas a gauche.

73 x 100 cm 1000/ 1500 €

188
FRANK-WILL (1900-1951)
Paris, Notre-Dame vue des quais
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Restauration).

38 x 55 cm 400/ 600 €

76

187

189
FRANK-WILL (1900-1951)
Dunkerque, bateaux dans le port
Aquarelle et crayon noir.
Signée en bas a droite.
(Petites rousseurs).
56.5 x 147 cm

1200/ 1500€

190
FRANK-WILL (1900-1951)
Normandie, plage animée
Aquarelle et fusain.
Signée en bas a gauche.
29 x 47 cm

191
FRANK-WILL (1900-1951)
Voiliers sur la mer agitée, 1929
Aquarelle et fusain.
Signée en bas a droite.
Datée et située en bas a gauche.
41 x 54 cm

192
FRANK-WILL (1900-1951)
Paris, la Madeleine
Aquarelle et fusain.
Signée et située en bas a gauche.
46 x 60.5 cm

189

500 /800 €

400/ 600 €

500/ 800 €
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193
ANDRE UTTER (1886-1948)
Nu
Huile sur carton.
Signée au dos.
51 x38 cm 600/ 800 €

194
ELiSEE MACLET (1881-1962)
Montmartre, I'impasse Girardon
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
46 x 61 cm

Bibliographie :

Jean Cottel, Elisée Maclet (1881-1962), La vie et

l'oeuvre, Catalogue raisonné de ['oeuvre, ABC,

1982, n° 409 et 413 reproduits p. 238-239.
1500/2000€

195
ELISEE MACLET (1881-1962)
Les Remparts, rue Cortot
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
46.5x 61.5cm

Bibliographie :
Jean Cottel, Elisée Maclet (1881-1962), La vie et
'oeuvre, Catalogue raisonné de I'oeuvre, ABC,
1982, n°® 439, reproduit p. 246.

1000/ 1500 €

196
ELISEE MACLET (1881-1962)
Paris, Montmartre
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
46 x 55 cm 1000/ 1500¢€
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198

197
ELisEE MACLET (1881-1962)
Eglise Saint-Pierre de Montmartre
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
(Restauration dans un angle).
50 x 65 cm

ELISEE MACLET (1881-1962)

Le Pont neuf
Aquarelle.

Signée en bas a droite.

30x46.5cm

300/ 500 €

500/ 800 €

199
ELISEE MACLET (1881-1962)
Paris, Bateaux Lavoirs au Pont-Marie
Aquarelle.

Signée en bas a droite.
29.5x46.5cm 300/ 500 €

200
ALPHONSE-LEON QUIZET (1885-1955)
Les grands arbres aux abords du village
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

82 x 66 cm

Exposition :

Vente M® Machoir-Bally, Versailles, 21 octobre

1990, n° 221. 800/ 1200 €
201

ABDELKADER GUERMAZ (1919-1996)

Paris, la Seine

Aquarelle.

Signée en bas a droite.

(Papier légerement insolé, usures dans les
angles).

495 x 61 cm 300/ 400 €
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203

202

205

202
HippoLYTE MADELAINE (1871-1966)
Polynésie, les flamboyants
Pastel.
Signé en bas a gauche.
64 x 49 cm 600/ 800 €

203
ANDRE HALLET (1890-1959)
Nia-Nia, la route
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Petit accident).
81 x 100 cm 1000/ 1500 €

204
PIERRE FIX-MASSEAU (1905-1994)
Vase de fleurs
Huile sur toile ovale.
Signée en bas a gauche.
51 x41 cm 150/ 200 €

205
YVEs ALIX (1890-1969)
Paysage provencal
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
33x46 cm 400/ 600 €

206
PiERRE DUBREUIL (1891-1970)
Femme nue, les bras levés
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Restaurations).
90 x 64 cm

207
PiErRRe DUBREUIL (1891-1970)
Baigneuse
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Usures).
33.5x22.5cm

206

1000/ 1500 €

200/ 300 €

204

207

208
PiERRE DUBREUIL (1891-1970)
Portrait de femme au fichu
Huile sur toile.
Signée en haut a gauche.
(Craquelures et restaurations).
80 x 63 cm

209
PieErrRe DUBREUIL (1891-1970)
Portrait de sa femme, 1919
Huile sur toile.

Signée et datée en bas a gauche.

(Restaurations).
61 x50 cm

208

500/ 600 €

300/400 €
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210

210
PiERRE DUBREUIL (1891-1970)
Maison dans la clairiére
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Usures).
50 x 65 cm 300/ 400 €

211

211
PiErRrRe DUBREUIL (1891-1970)
Bretagne, Bord de mer et bateaux
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Restaurations).
63 x 98 cm 400 / 500 €

212
PiIERRE DUBREUIL (1891-1970)
Rome
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Restaurations).
92 x 65 cm 400/ 500 €

212

213
EDMOND CHARLES KAYSER (1882-1965)
Portrait de Madame B
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
74 x 60 cm

Expositions :

- Galerie Berthe Weill, 1925.

- La Belle tradition francaise, Musée du Mont

de Piété, Bergues, 12 mai - 9 octobre 2018,
catalogue, n° 29, reproduit. 300/ 400 €

214
EDMOND CHARLES KAYSER (1882-1965)
Les Petites chanteuses, 1946
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Restaurations).
80 x 65 cm

Exposition :

La Belle tradition francaise, Musée du Mont
de Piété, Bergues, 12 mai - 9 octobre 2018,
catalogue, n° 53, reproduit pp. 45 et 67.

Cette ceuvre a recu le prix Eugéne Carriere en
1949. 300 /400 €

215
EDMOND CHARLES KAYSER (1882-1965)
Autoportrait, vers 1913-14
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
41 x33 cm

Exposition :
La Belle tradition francaise, Musée du Mont
de Piété, Bergues, 12 mai - 9 octobre 2018,
catalogue, n°® 15, reproduit pp. 12 et 54.
150/ 200 €
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216
MERCEDES LEGRAND (1893-1945)
Jeune fille en blanc, vers 1935
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Restaurations).
73 x 60 cm

Expositions :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1¢ juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n° 12, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 600/ 800 €

217
MERCEDES LEGRAND (1893-1945)
Méere et enfant, souvenirs d’Espagne, vers
1940
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
47 x 38 cm

Expositions :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1° juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n ° 35, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 400/ 500 €

218
MEeRCEDES LEGRAND (1893-1945)
Le Jardin, souvenir d’Espagne, vers 1934
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
41 x 33 cm

Expositions :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1¢ juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n°® 4, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 400/ 500 €

219
MEeRCEDES LEGRAND (1893-1945)
La Cour d’école, vers 1939
Huile sur carton.
Signée au dos.
65 x 46 cm

Exposition :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1¢ juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n® 28, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 400/ 500 €

220
MEeRcEDES LEGRAND (1893-1945)
Rue de Limoges animée, 1939
Huile sur carton.
Signée et datée en pied.
46 x 35 cm

Exposition :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1° juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n° 26, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 400/ 500 €

221
MEeRcEDES LEGRAND (1893-1945)
Nature morte au bol et aux poires,
vers 1936-37
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
54 x 46 cm

Exposition :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1¢" juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n° 16, non reproduit.

- Mercédés Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 300/ 500 €

222
MERCEDES LEGRAND (1893-1945)
Marie-Claire, vers 1934
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.

Esquisse au dos.
41 x 34 cm

Expositions :

- A Fleur de toiles, Musée du Mont-de-Piété,
Bergues, 1°"juillet - 31 octobre 2020, catalogue,
n° 5, non reproduit.

- Mercédes Legrand, Famenne & Art Museum,
Marche-en-Famenne, 19 décembre 2023 - 30
avril 2021. 400/ 500 €
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OTHON COUBINE (1883-1969)
Nature morte aux pommes et raisins
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
27 x 35cm 2000/ 3000 €

224
JUuLES-EMILE ZINGG (1882-1942)
Nature morte au pichet et pommes
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.

Signée au dos.
46 x 33 cm 500 /800 €

225
HERNANDO VINES-SOTO (1904-1993)
Voiliers en mer agitée, 1930
Huile sur toile
Signée et datée en bas a droite.

(Bandes de tension).
65 x 81 cm 1000/ 1500¢€

227
MAURICE LE SCOUEZEC (1881-1940)
Pirogue a Tambogary, Madagascar, vers 1931
Huile sur papier controllé sur toile.
Signée en bas a gauche.

(Restaurations).
54 x 81 cm 2500/3000¢€

226
DiMiTRIE STIUBEI (1901-1985)
Voilier en mer, 1932
Aquarelle sur papier gris.
Signée et datée en bas a droite.
22 x 30 cm

7 ..:. ]
58
i

200/ 300 €
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228
NicoLAs EEKMAN (1889-1973)
Scéne paysanne, 1939
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.

Signée, datée et titrée au dos.
46 x 65 cm 800/ 1000 €

229
NicoLAs EEKMAN (1889-1973)
La Terre n° 4, 1939
Huile sur toile.
Signée, datée et titrée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
(Craquelures).
54 x 73 cm 1500/ 2000 €

230
VLADIMIR TERLIKOWSKI (1873-1951)
La Maison blanche, 1940
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
65 x92 cm
1500/ 2000 €

231
AbpoMAS GALDIKAS (1893-1969)
Sentier en bord de mer, 1950
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
38 x46 cm 500/ 800 €

232

233

232
ViLADIMIR NAIDITCH (1903-1980)
Jeune femme au guéridon
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
(Carton gondolé).
105 x 75 cm 1500/2000€

233
VALENTINE PRAX (1897-1981)
Nature morte a la corbeille fleurie, 1926
Huile sur toile.
Signée et datée en bas a droite.
Cachet au dos.

46 x 55 cm

Provenance :

Vente Me Loudmer, Hotel Drouot, Paris, 20

février 1990, n° 99. 2000/3000¢
234

Micao KONO (1900-1979)

Femme au poudrier, vers 1930

Huile sur toile.

Signée en bas a gauche

(Craquelures).

65 x 46 cm 2000/3000¢€

234
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FRANCOIS EBERL (1887-1962)
Portrait de femme, 1938
Fusain.
Signé et daté en bas a droite.
33x25cm

Provenance :
Famille de |'artiste.

92

500/ 600 €

235
FRANCOIS EBERL (1887-1962)
Portrait de Madame Osuska, vers 1928-1929
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
35x27 cm

Provenance :
Vente Atelier Grognard, Gillet-Seurat. Moretton,
Rueil-Malmaison, 25 octobre 2009, n° 133.

Bibliographie :

Gerald Weinpolter et Miriam Forster, Francois
Zdenek Eberl, Catalogue raisonné en ligne,
www.eberl-info.com, reproduit sous le n°® G369.

Madame Osuska, née Pavla Vachkova, cantatrice

du Théatre National de Prague, épousa en 1919 le
docteur Osuski (1899 - 1973), I'un des fondateurs de la
République Tchécoslovaque en 1918. Il devint ministre
plénipotentiaire de Tchécoslovaquie a Paris de 1921 a
1940.

2000/2500€

237
PincHus KREMEGNE (1890-1981)
Bouquet sur la nappe rouge, 1950
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Craquelures).
55x48 cm

Un certificat de Madame Nadine Nieszawer, en
date du 8 mai 2009, sera remis a I'acquéreur.
1500/ 2000 €

238
MAURICE BLOND (1899-1974)
Nature morte a la théiére, 1952
Huile sur isorel.
Signée et datée en bas a droite.
Signée au dos.
33x41cm 300/ 500 €
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239
CHARLES KVAPIL (1884-1958)
Nu allongé, 1932
Huile sur toile.

Signée et datée en bas vers la droite.
25x46.5 cm

300/ 500 €

240
WiLLY EISENSCHITZ (1889-1974)
Les Minimes, La Vallette
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.
Signée, titrée et située au dos.
92 x 65 cm

3000/4000¢€

241
WiLLY EISENSCHITZ (1889-1974)
Le Canal
Huile sur isorel.

Signée en bas a droite.
46 x 55 cm

242
Max BAND (1900-1974)
Paysage au moulin
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
38 x 46 cm

2000/3000€

800/ 1000 €

243
Ossip LUBITCH (1896-1990)
Nature morte au pichet alsacien
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
24 x 35 cm

300/ 400 €
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244
CHARLES KVAPIL (1884-1958)
Nature morte aux fruits, 1933
Huile sur toile.
Signée et datée en haut a droite.
33x46 cm

245
CHARLES KVAPIL (1884-1958)
Portrait de femme
Huile sur panneau.
Signée en bas a gauche.
Titrée au dos.
35x27 cm

244

500/ 600 €

400/ 600 €

245

246
HENRI EPSTEIN (1892-1944)
Saint-Jean-Pied-de-Port, 1921
Huile sur toile.
Signée, datée et titrée en bas a droite.
46 x 55 cm 2500/3000€

246

247
JoserH PRESSMANE (1904-1967)
A travers la forét
Huile sur toile.

Signée en bas a droite.
Signée et titrée au dos.
46 x 55 cm

1500/2000 €

249

LRt |

248

248
SERGE MENDJISKY (1929-2017)
Vase de fleurs, 1947
Huile sur carton.
Signée et daté en bas a droite.

41 x 33 cm 600/ 800 €

249
RoGER KEMBLE FURSE (1903-1972)
Madame Ethel
Huile sur toile.
Signée, datée et titrée au dos.
(Restaurations).

61 x50 cm 400/ 500 €
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250
CELsO LAGAR (1891-1966)
Chanteur grotesque
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
60 x73 cm

Un certificat du Comité Celso Lagar sera remis a

I'acquéreur.

3000/5000€

251

PAuL-MAXIMILIEN LANDOWSKI (1875-1961)

L'Orchestre
Huile sur carton toilé.
Non signée.

Certifiée au dos par la fille de I'artiste (mention

manuscrite).
19.5x34.5cm

400/ 500 €

252
PER KROHG (1889-1965)
Buveurs, vers 1920
Huile sur toile.

Signée en bas a gauche.
60 x 73 cm

253
ELiISABETH RONGET (1893-1972)
Portrait de femme, 1949
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
33x25cm

1000/ 1500 €

300/400 €

254
MANUEL ORTIZ DE ZARATE (1886-1946)
Nature morte a la coupe blanche, vers 1920
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Rentoilée).
61 x 46 cm 1000/ 1500€
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255

256

255
SuzANNE LALIQUE (1899-1989)
Portrait de Monsieur Morhange, 1935
Huile sur toile.
Signée et datée en haut a gauche.
92 x 72 cm 2000/3000€

256
SUZANNE LALIQUE (1899-1989)
Le Goduter au jardin
Huile sur toile.
Signée en haut a gauche.

Signée et titrée au dos sur le chassis.
92 x 73 cm 2000/3000 €

257
FREDERIC LUCE (1896-1974)
Nature morte au bouquet de fleurs et a la
coupe de fruits
Huile sur toile.
Signée en bas a droite.
(Restaurations).
74 x 60 cm 600 / 800 €

258
PiERRE GIRIEUD (1876-1948)
Baigneuses, 1925
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a gauche.
41 x 30.5cm

1500/2000€

260

259
WILFRED GABRIEL DE GLEHN (1870-1951)
Portrait présumé de Miss Medway
Huile sur carton toilé.
Signée en bas a droite.
74 x 46 cm 2000/ 3000 €

260
EpmonD CERIA (1884-1955)
Nu allongé
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

38 x54 cm

Provenance :

Vente M Machoir-Bailly, Versailles, 21 janvier
1990, n° 169. 300/ 500 €
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ANDRE MAIRE (1898-1984)
Vue de Saumur-en-Auxois
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

77 x 86 cm
261 800/ 1200 €
261 262 264
MANUEL ORTIZ DE ZARATE (1886-1946) MANUEL ORTIZ DE ZARATE (1886-1946) ANDRE MAIRE (1898-1984) 267
Nu allongé Toréador Femme a la grappe de raisins, 1924 ANDRE MAIRE (1898-1984)
Huile sur toile. Huile sur toile. Huile sur toile. Le Modéle
Signée en bas a droite. Signée en bas a gauche. Signée et datée en bas a droite. Huile sur toile.
Signée au dos. 41 x 33 cm 600/ 800 € (Craquelures). Signée en haut a droite.
60 x73 cm 2000/3000 € 88 x 58 cm 800/ 1200 € Titrée au dos.
Signée sur le chassis.
263 (Craquelures, marques du chassis).
MANUEL ORTIZ DE ZARATE (1886-1946) 265 92 x 65 cm 1000/ 1500 €
Cavalier sur le chemin, 1928 ANDRE MAIRE (1898-1984)
Huile sur carton. Ville animée, 1938
Signée en bas a gauche. Encre brune et lavis brun.
Signée et datée au dos. Signée, datée et située en bas a droite.
46 x 38 cm 500/ 800 € 33x42cm 300/ 500 €

262 263 266 267

102 103



104

268
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Le Chantier naval
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
(Petits manques).
60 x 80 cm

270
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Cambodge, temple animé
Encre brune et lavis brun.
Signée en bas a droite.
36 x 55 cm

271
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Pont a Venise
Encre brune et lavis brun.
Signée en haut a droite.
36 x29 cm

268

600 /800 €

400/ 600 €

300/ 500 €

Bl

¥

269
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Temple d’Angkor, 1951
Fusain.

Signé et daté en bas a droite.

37 x53 cm

400/ 600 €

271

272
ANDRE MAIRE (1898-1984)

Bord du Mékong animé, 1951

Fusain et sanguine.
Signé et daté en bas a droite.
32x49 cm

273
ANDRE MAIRE (1898-1984)

300 /500 €

Madagascar, marchands de fruits, 1959
Crayon noir et crayons gras de couleur.

Signé et daté en bas a droite.
32x25cm

300/ 500 €

274
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Madagascar, repos des marchands de fruits,
1959
Crayon noir et crayons gras de couleur.
Signé et daté en bas a gauche.

32 x25cm 300/ 500 €

275
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Madagascar, les marchands de fruits, 1959
Crayon noir et crayons gras de couleur non
terminé.
Signé et daté en bas a droite.

25x32cm 300/ 500 €

274
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276
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Baigneuse
Huile sur papier.
Signée en bas a droite.
19 x 15 cm

200/ 300 €

277
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Les Ramasseurs de fruits, 1973
Huile sur carton.
Signée et datée en bas a gauche.

(Manque dans I'angle inférieur gauche).

60x 91 cm

278
ANDRE MAIRE (1898-1984)
Le Carnaval de Venise, 1972
Huile sur toile.
Signée et datée en haut a droite.

2000/ 3000 €

(Petites craquelures et restaurations).

73 x 100 cm

800/ 1200 €

279

279
MAURICE MARINOT (1882-1960)
Paysage a la Vermoise, 1943
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
Signée, datée et titrée au dos.

27 x 35 cm 400/ 600 €

280
A.ROGNON (XX¢ SIECLE)
Baigneuse au chapeau, 1946
Huile sur isorel.
Signée et datée en bas a droite.

25.5x20.5cm 100/ 150 €

281
JAcaues FAVRE DE THIERRENS (1895-1973)
Buste de femme nue
Huile sur panneau.
Signée en bas a droite.

65 x 54 cm 600 / 800 €

281

280

282
EDOUARD GOERG (1893-1969)
Les Quatre Fils du Docteur Feld, 1955
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche, contresignée et datée
au dos.
81 x 100 cm

Exposition :
E.Goerg, Peintures, Palais de la Méditerranée,
Nice, 7 décembre 1957 - 5 janvier 1958.

1200/ 1500 €

282
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283
JuLes-RENE HERVE (1887-1981)
Paris, promenade sur les Champs-Elysées
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.
(Toile détendue).
38 x 46 cm 800/ 1000 €

F=

284
FELIX COURCHE (1863-1944)
Paris, boulevard animé
Aquarelle et rehauts de gouache.
Signée en bas a gauche.
Son timbre au dos (Lugt L.5550).
13.5x20 cm 150/ 200 €

285
LucieN ADRION (1889-1953)
La Plage, 1949
Gouache.
Signée et datée en bas a droite.
Dédicacée « a Odette et Paul Pétrideés ».
28 x 23 cm 300 /500 €

286
ALBERT DUBOUT (1906-1978)
Les Olympiades Individuelles
Huile sur toile marouflée sur panneau.
Signée en bas a droite.
(Usures, griffures et trous).
213 x 120 cm

3000/5000€
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287

287
MACARIO VITALIS (1898-1989)
Bord de riviére
Huile sur toile.
Timbrée au dos.
34 x 27 cm

288
ALBERT COSTE (1896-1985)
Nature morte au journal
Aquarelle et crayon noir.

Monogrammée en bas a droite.
19 x 26 cm

2500/ 3000 €

500/ 600 €

289

288

289
IsSMAEL DE LA SERNA (1897-1968)
Portrait de jeune homme, 1954
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
Signée et datée au dos.
44 x 36 cm 1500/ 2000 €

290
ISMAEL DE LA SERNA (1897-1968)
Nature morte au guéridon
Huile sur carton toilé.
Timbre de |'atelier en bas gauche.
Signée au dos.
55x 38 cm 3000/5000€

290

291
ALFReD RETH (1884-1966)
Baigneuse, 1959
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
48 x 59 cm 1200/ 1500 €

292
ALFRED RETH (1884-1966)
Bord de mer en Provence, 1963
Huile sur panneau.
Signée et datée en bas a droite.
(Petits manques).
68 x 81 cm

1500/2000€

293
MANoLo RUIZ-PIPO (1929-1998)
Nu assis, 1966
Huile sur toile.
Signée sur la gauche.
Signée et datée au dos.
55 x 38 cm 500/ 800 €

294
MaNoLo RUIZ-PIPO (1929-1998)
Homme étendu, 1965
Huile sur toile.
Signée en bas a gauche.

Signée et datée au dos.
38 x46 cm 400/ 600 €

293

291

292

294
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295
MANOLO RUIZ-PIPO (1929-1998)
L’Etreinte
Encre.
19 x 27 cm 150/ 200 €

296
Luici TADDEI (1898-1992)
Autoritrato, 1950
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
Signée, datée et titrée au dos.
40 x 43 cm

Provenance :
Acquis directement aupres de |'artiste.
600 /800 €

296

297
Luicl TADDEI (1898-1992)
Chioggia, 1952
Huile sur toile.
Signée, datée et située en bas a gauche.
Signée, datée et située au dos.
40 x 50 cm

Provenance :
Acquis directement aupres de |'artiste.
800/ 1000 €

297

298
Luicl TADDEI (1898-1992)
Automne, vers 1950
Huile sur carton.
Signée en bas a droite.
Signée et titrée au dos.

(Usures sur les bords).
14 x 30 cm

Provenance :
Acquis directement auprés de |'artiste.
150/ 200 €

299
Luicli TADDEI (1898-1992)
Monte San Salvatore, vers 1950
Huile sur carton.
Signée en bas a gauche.
Signée et titrée au dos.
14 x 35 cm

Provenance :
Acquis directement aupres de |'artiste.
150/ 200 €

300
EMILE-FRANCOIS-JACQUES COMPARD (1900-
1977)
Gilbert Pétridés enfant, 1948
Huile sur toile.
Signée datée et titrée en bas a droite.
(Manques).
100 x 73 cm 300/ 500 €

298

299

300
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302

304
Luc-ALBERT MOREAU (1881-1948)
Buste de femme nue, 1921
Sanguine.
Signée et datée en bas a droite.
41 x 29 cm

Provenance :
Collection André Dunoyer de Segonzac.

150/ 200 €

114

303

301
HENRY DE WAROQUIER (1881-1970)
Téte
Epreuve en bronze.

Signée sur le bord droit.
26,5x 24 x4 cm 400/ 500 €

302
Louise HERVIEU (1878-1954)
Hymne a la lumiére
Fusain.
Signé en bas a gauche.
Signé et titré au dos.
64 x 50 cm

Provenance :
Collection Dunoyer de Segonzac. 200/ 300 €

303
ANDRE DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974)
Colette, nue
Encre.

Signée en bas a gauche.
23 x 33 cm 400/ 600 €

304

305
FRep UHLMAN (1901-1985)
La Roulotte
Huile sur panneau.
Signée en haut a droite.
54.5x81.5cm 3000/4000¢€
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SIMON SEGAL (1898-1969) MAURICE BARRAUD (1889-1954)
Bateau au port La Déposition
Huile sur toile. Huile sur toile.
Signée en bas a gauche. Signée en bas a droite.
60 x73 cm 300/ 500 € (Petit accident).
42 x 62 cm
Provenance :
Vente de |'Atelier de |'artiste, n® 205 (timbre au
dos). 1200/ 1500 €

116

308
JOSE SEGUIRI (NE EN 1954)
Meére et son enfant
Epreuve en bronze a patine brune.

Signée et numérotée sur 7 a la base.
30x 40 x 29 cm

300/ 500 €

309
TROELS MARSTRAND (1919-1992)
La Couture - La Gifle - La Punition
3 gouaches.
Signées.
37 x47 cm (2) et 46 x 70 cm 400 / 600 €
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CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dés |'adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater |'état des objets
présentés.

L'adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au moment des
adjudications, c'est-a-dire s'il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchére équivalente, soit a haute voix, soit par signe,
et réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot «adjugé », ledit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les
enchérisseurs et tout le public sera admis a enchérir a nouveau.

Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procés-
verbal.

Catalogue: 20€ dont TVA a 5,5 % au titre du droit d'auteur. Les images sont propriété exclusive d’ADER.
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la maison de ventes.

Frais de vente et paiement:
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Ordres d'achat:

Un enchérisseur ne pouvant assister a la vente devra remplir le formulaire d'ordre d'achat inclus dans ce catalogue et le signer.

ADER agira pour le compte de I'enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d'achat, ceci afin d’essayer d'acheter le ou les lots au
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par I'enchérisseur.

Ledit formulaire devra étre adressé et recu a la maison de vente au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d'achat ou les enchéres par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER ne saurait étre tenue responsable pour avoir manqué d'exécuter un
ordre par erreur ou pour toute autre cause. Merci de vérifier aprés envoi que votre ordre d'achat a été diment enregistré.
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forme soit remis a ADER et que le nom de la maison de ventes y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le bordereau d'adjudication est di intégralement;
la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L'envoi des lots achetés peut étre organisé par ADER a la charge et sous la responsabilité de I'acheteur.

Ceci est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d'y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne
sont pas garantis et sont tributaires de I'activité de la maison de ventes.

Le colt de I'emballage et de I'expédition est a la charge de I'acheteur. Le réglement doit étre effectué a I'ordre d'’ADER.

Les acheteurs sont invités a organiser eux-mémes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.

L'étude ADER ne procéde pas aux envois de bijoux; les acheteurs sont invités a organiser eux-mémes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement:

A défaut de paiement par I'adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et aprés une seule mise en demeure restée infructueuse,
ADER entamera une procédure de recouvrement. L'acheteur sera susceptible d'inscription au Fichier des restrictions d'accés aux ventes aux enchéres (Fichier
TEMIS — www.temis.auction) mis en ceuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM - 37, rue de Chateaudun, 75009 Paris) et I'ensemble des dépens
restera a sa charge. A compter d'un mois aprés la vente et a la demande du vendeur, la vente pourra étre annulée sans recours possible.



ORDRE D'ACHAT
Vendredi 27 octobre 2023
TABLEAUX MODERNES

s ADER

Nordmann & Dominique

Les informations recueillies sur ce formulaire d’enregistrement sont obligatoires pour participer a la vente puis pour la
prise en compte et la gestion de I'adjudication. ADER a recours a la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-
Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de
paiement, les données a caractére personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, sont susceptibles d'étre
communiquées a CPM. Les droits d'accés, de rectification et d'opposition pour motif [égitime sont a exercer par le débiteur
concerné auprés de la société CPM : 37, rue de Chateaudun, 75009 Paris.

Nom et prénom: N° de CB:

Date de validité:

Adresse: Cryptogramme::
ou RIB/IBAN:
Téléphone:
Mobile:
) Lot Désignation Limite en €
E-mail:

Aprés avoir pris connaissance des
conditions de vente décrites dans le
catalogue, je déclare les accepter.

[0 ORDRE D'ACHAT

Je vous prie d'acquérir pour mon compte
personnel aux limites indiquées en euros,
le ou les lots que j'ai désignés ci-contre
(les limites ne comprenant pas les frais
légaux).

0 ENCHERES PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le
jour de la vente sur les lots ci-apres.

Me joindre au:

Numéro de carte d'identité, passeport,
carte Drouot (copie de la piece d'identité

obligatoire):

Date:

Signature obligatoire:
ADER, Société de Ventes Volontaires - Agrément 2002-448 - Sarl au capital de 52956 euros
3, rue Favart 75002 Paris - Tél.: 01 53 40 77 10 - Fax: 01 53 40 77 20 - contact@ader-paris.fr
N°® siret: 450 500 707 000 28 - TVA Intracom.: FR 66 450 500 707 www.ader-paris.fr

s ADER

Nordmann & Dominique

ADER, Société de Ventes Volontaires

3, rue Favart 75002 Paris
www.ader-paris.fr - contact@ader-paris.fr
Tél.: 01 53 40 77 10 - Fax: 01 53 40 77 20

DEPARTEMENTS

COMMISSAIRES-PRISEURS
ET INVENTAIRES

David NORDMANN
david.nordmann@ader-paris.fr
Xavier DOMINIQUE
xavier.dominique@ader-paris.fr

RDV: Mélissa NUNEZ
mnunes@ader-paris.fr
Tél.: 0178911012

Art moderne et contemporain
Tableaux et dessins

Xavier DOMINIQUE
xavier.dominique@ader-paris.fr
Tél.: 0178911009

Camille MAUJEAN
camille.maujean@ader-paris.fr
Tél.: 0178911007

Art Nouveau

Art Déco

Design

Xavier DOMINIQUE
xavier.dominique@ader-paris.fr
Tél.: 0178 91 10 09

Mobilier

Objets d'art

Argenterie - Orfévrerie

Lettres et manuscrits autographes
Marc GUYOT
marc.guyot@ader-paris.fr

Tél.: 01789110 11

Dessins anciens

Miniatures

Camille MAUJEAN
camille.maujean@ader-paris.fr
Tél.: 0178911007

Tableaux anciens

Clémentine DUBOIS
clementine.dubois@ader-paris.fr
Tél.: 017891 10 06

Estampes

Livres

Militaria

Judaica

Vins et alcools

Elodie DELABALLE
elodie.delaballe@ader-paris.fr
Tél.: 0178911016

Bijoux et montres

Haute Joaillerie

Objets de vitrine

Christelle BATAILLER
christelle.batailler@ader-paris.fr
Tél.: 0178911017

Art d'Orient

Art d'Extréme-Orient

Art Russe - Archéologie
Photographies - Livres Photos
Magdalena MARZEC
magda.marzec@ader-paris.fr
Tél.: 0178911008

Numismatique, Philatélie
Or et métaux précieux
Victor DUMONT
victor.dumont@ader-paris.fr
Tél.: 0178911003

Ventes classiques
Verrerie

Anne-Lise PERNIN
alpernin@ader-paris.fr
Tél.: 0178911003

ADMINISTRATION

Vendeurs

Christelle BATAILLER
christelle.batailler@ader-paris.fr
Tél.: 0178911017

LOGISTIQUE

Envois

Charles MANIL
charles.manil@ader-paris.fr
Magasinage

Amand JOLLOIS - Cyril VILMOUTH
Photographies

Elodie BROSSETTE - Antoine GREDAI -
Edouard ROBIN - Philippe FRAYSSEIX
Création graphique

Clémentine DUBOIS

Acheteurs

Mélissa NUNEZ
mnunes@ader-paris.fr
Tél.: 0178911012

Ordres d'achat

Charles BEAUSSANT
cbeaussant@ader-paris.fr
Tél.: 01534077 10

BUREAUX ANNEXES

Paris 16

Emmanuelle LECLERC

Sylvie CREVIER-ANDRIEU

20, avenue Mozart

75016 Paris
emmanuelle.leclerc@ader-paris.fr
Tél.: 0178910056

Neuilly

Maguelone CHAZALLON
20, rue de Chartres

92200 Neuilly-sur-Seine
m.chazallon@ader-paris.fr
Tél.: 0178911000






